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　当別町総合計画審議会は、町から諮問を受けた「新しい当別町総合計

画（案）」について審議を行うため、� 月 19 日から 10 月 �7 日までに

11 回の会議を開催してきました。この度、計画（案）に対する意見が

まとまりましたので、10 月 �8 日に廣重力会長から町長へ答申書として

提出されました。答申書の内容の一部を紹介します。

基本構想（案）の「めざす姿」と「基本理念」の提案

自然を身近に感じ　活力に満ちた　美しいまち　当別

自然力

共生力

創造力

発信力

自然の豊かな恵みに感謝し、町民が一体となって環境保全

に取り組みながら美しいまちづくりをめざします。

協働の視点に立ち、町民・企業・団体・行政がそれぞれの

立場からお互いを支え合い、住みやすく、いつまでも住み

続けられる、活き活きとしたまちづくりをめざします。

めざす姿

農産物による地域ブランドの創造など、個性豊かなまちづ

くりをめざします。

町の新しい魅力を都市に向け PR し、農村と都市の文化・

経済を融合させるまちづくりをめざします。

◎基本構想（案）・重点プラン（案）への意見について

記載内容に係る意見 施策の推進に係る意見

◆目標人口

　すでに人口が � 万人を下回っている状況で、人口

減少を防ぐ具体的な施策の記載を検討すること。

◆各施策の指標・目標　

　より高い目標の設定を検討すること。

◆商工業の振興　

　農業の振興と同様に農商工連携について記載を検

討すること。

◆災害対策

　町内会を基礎とした自主防災組織の充実と町内会

における災害時対策のあり方の整理・検討に努める

こと。

◆ブランドの創出

　農産物以外の地域ブランドについても検討するこ

と。

◆福祉文化を育むまちづくり

　共生型福祉活動への支援は、主体性に欠けるため、

地域住民が主体となって活動に取り組む記載となる

ように検討すること。

◆新しい地域づくり

　地域担当職員制度の運用状況を踏まえながら、行

政推進員制度を含めた今後の地域コミュニティのあ

り方について、更なる積極的な検討をすること。

　今後は、総合計画審議会からいただいた答申書の内

容を踏まえ、新しい総合計画を策定していきます。

▼問合せ

　企画課総合計画係（☎ 23 － 2393）
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あなたの視点で考えてみませんか？
これからの当別・まちづくり

総合計画審議会から当別町総合計画（案）
に対する答申を受けました。
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